

R
热点

中央军委批复同意组建三沙警备区

为正师级单位,接受上级军事机关和地方双重领导

据新华社电 中央军委7月19日批复广州军区,同意组建“中国人民解放军海南省三沙警备区”,主要负责三沙市辖区国防动员和民兵预备役工作,

协调军地关系,担负城市警备任务,支援地方抢险救灾,指挥民兵和预备役部队遂行军事行动任务等。

根据我国行政区域划分情况和军事

机构设置有关规定,我国在省级、地级、县级行政区划单位都设置了相应的军事机构,作为本地区的军事领导指挥机关。三沙警备区同我国其他地级市设置

的军分区、警备区一样,为正师级单位,是同级地方党委的军事部兼同级人民政府的兵役机关,接受上级军事机关和同级地方党委、政府双重领导。

K
看点

印度前财政部长当选新总统

印度选举委员会7月22日宣布,印度国大党领导的团结进步联盟候选人、前财政部长普拉纳布·慕克吉当选印度新总统,成为印度第14任总统。

慕克吉1935年12月11日生于西孟加拉邦比尔布姆县,曾获加尔各答大学历史学和政治学硕士学位。1973年,慕克吉在政坛崭露头角,并成功当选为联邦院议员,出任政府工业发展部副部长。此后,他先后出任航运和运输国务部长、运输部副部长、财政国务部长、税收和金融国务部长、财政部长、外交部长、国防部长等,是名副其实的政坛元老。 据新华社

俄火箭完成“一箭五星”发射

俄罗斯联邦航天署7月22日宣布,俄“联盟-FG”型运载火箭于莫斯科时间22日10时41分从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场升空,将其携带的5颗卫星送入太空。

据俄航天署介绍,这次发射的5颗卫星来自俄罗斯、白俄罗斯、加拿大和德国。其中,俄罗斯的“MKA-PNI”卫星是第一批基于俄自主研发的新卫星平台“克拉”制造的微型科研卫星。它不足100千克,用途是搜集地球海洋表面的温度和盐度,以及陆地表面温度和湿度的数据。这些数据对气候学家建立气候模型和海洋环流模型必不可少。 据新华社

日本福岛核事故曝出测量作假

日本福岛县一家企业的一名董事据信指使员工给辐射测量仪安装铅壳,以降低辐射量读数。

这家企业是东京电力集团旗下东京能源和系统有限公司的承包商,参与福岛第一核电站事故处理作业。一名了解情况的人7月21日说,涉事董事现年50岁左右,去年12月1日在员工宿舍内向大约10名员工展示用铅板制作的罩壳,要求员工次日作业时用它盖住测量仪。

日本媒体报道,这样做显然是想人为降低辐射量读数,以保住承包合同。日本厚生劳动省以涉嫌违反劳动安全卫生法为由着手调查此事。 据新华社

埃及通往约旦天然气管道爆炸

埃及北西奈省一处通往约旦的天然气管道7月21日深夜遭到不明身份武装分子破坏,发生爆炸,目前尚无人员伤亡报告。

昨日,当地安全部门官员告诉记者,一群不明身份的武装分子引爆北西奈省一处通往约旦的天然气管道,火焰燃至约15米高。

爆炸地点位于距省会阿里什市两公里的沙漠地带,目前尚无人员伤亡报告。当地安全部队已赶往现场。

据了解,这是自去年1月埃及发生政治动荡后阿里什市出口天然气管道第15次遭袭。持续爆炸袭击导致埃及向以色列和约旦的天然气管道供应中断,阿里什市当地居民用气也受到影响。 据新华社

W
万象

法国妇女街头悬挂胸罩抗议



当地时间7月20日,法国巴纽尔斯,一名女性在窗口悬挂胸罩。当日,数名女性在楼与楼之间拉起一条条用胸罩连起来的装饰链条,抗议一项私人码头项目,呼吁建设生态友好型港口。 星报综合

智障男子被母亲捆住近40年



重庆江津白沙镇一名男子自小患有智障,母亲寻医问药未果后,因担心他不慎走失,无奈之下用绳子将他捆住,这样的日子已近40年。 据《重庆商报》

智利拟查61所学校性虐待

智利国家检察官萨瓦斯·查万7月20日说,当局将调查首都圣地亚哥61所学校涉嫌儿童性虐待。

查万说,圣地亚哥东部一些学校教师最近曝出性骚扰在校学生,他的办公室将调查东部49所以及西部12所学校,“无论何种情况,只要涉及孩子,我们将调查,就像应对腐败和经济犯罪一样”。据估计,今年上半年,智利涉及14岁以下儿童性虐待事件比去年同期增加22%。 据新华社

母亲一吻令垂死女儿复苏

母爱伟大可以说能感动上天,两年前英国林肯郡劳森一家14个月大的小女儿爱丽丝患上流行性脑脊髓膜炎,回天乏术,但在母亲珍妮弗送上最后一吻后,爱丽丝的病情竟突然好转。

前年3月24日,医生认为爱丽丝已无望生存,要为她拔掉生命维养管。爱丽丝的母亲珍妮弗及丈夫菲尔到医院见她最后一面。但当珍妮弗吻别爱丽丝、关掉仪器后,爱丽丝却自行呼吸,令所有人大大感惊奇。当医生告知她仍或将有救时,珍妮弗仿佛见证奇迹的发生。两年过去了,爱丽丝现在已3岁半,后遗症令她须靠胃部的人工管道喂食流质食物,语言能力受创,但仍活泼地到处走动。 据中新社

S
社会

突尼斯自焚小贩母亲获缓刑

突尼斯小贩穆罕默德·布瓦齐齐一年多前以自焚抗议“粗暴执法”,成为突尼斯国内局势动荡的导火索。他的母亲因“言语攻击”法官,7月20日获判4个月监禁,缓刑12个月。

迈努比耶现年61岁。美联社报道,迈努比耶一个星期前因与一名法官争吵遭关押。她的另一个儿子萨利姆说,迈努比耶不知道与她对话的人是法官。

突尼斯司法部发言人蒙齐尔·贝德希菲说,法官后来撤回诉状,迈努比耶所受判罚得以减轻。 据新华社

阿富汗5名平民遭绑架后被杀

阿富汗官员7月22日说,阿东部瓦尔达克省5名为北约驻阿联军工作的平民在遭塔利班绑架后被杀。

瓦尔达克省政府发言人夏希杜拉·沙希德告诉记者,当地时间21日下午,5名为该省贾尔热兹地区北约驻阿联军军营工作的平民被塔利班武装人员绑架,22日早上在该地区找到5名平民尸体。塔利班已宣称该事件是其所为。 据新华社



世界最恐怖旅馆

半身探出悬崖摇摇欲坠



据媒体报道,世界最恐怖的旅馆位于阿尔卑斯山千英尺高的锯齿岩壁之上,半个身子探出悬崖,远远望去仿佛摇摇欲坠。

这个旅馆整体采用白色和红色的管形金属打造,里面最多可以容纳12名穿越致命山脉勃朗峰的疲惫登山者。旅馆内有特制的双层床、一间厨房、一间餐厅、一个存放物品的架子,以及一间可以观赏冰川壮丽景色的客厅。别看这个房子不起眼,造价达20万英镑(约199万人民币),住一晚花30欧元(约250元人民币)。 星报综合

颈,腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,只要是由颈椎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、不能翻身、下床、行走不想做手术者,都会找到他,用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷,该配方大胆创新,采用高科技提取法提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,通过激活椎间盘组织的新陈代谢,恢复其弹性和韧性,使突出物失水萎缩,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,所以真正实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。无需吃药打针,做手术。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走

不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床也下不去了...而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个礼拜恢复正常生活...

“仙草活骨膏”专门治疗由颈、腰椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀,头晕头痛,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,腿软无力等症。

据《黄帝内经》记载:暑天人体阳气充足、气血旺盛、体内经络完全打开、贴敷治骨病,少花钱,吸收更完全,治疗更彻底!

冬病夏治献爱心 买5送2,买10送5,买20送15,买30送30可为您节省4140元机会难得。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886

销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天健国药堂(大钟楼南小学南20米)

骨关节疼痛、肿胀,积水 冬病夏治 有奇方

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼时关节疼痛不敢使劲,早晨醒来后长时间动弹不了,坐久了关节僵硬迈不动步。肿的难受,疼的钻心,麻的像过电。抽液,打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕。

专家揭秘:膝关节炎,主要原因是关节软骨退变引发,几种疾病常相伴而生。“仙草活骨膏”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成。凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,韧带软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上“仙草活骨膏”,大都能立竿见影。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日就有效

果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节进行性变、滑膜炎、骨质增生、韧带软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草活骨膏”,一药不二用,不能治百病,包装盒上白纸黑字明确标注。

据《黄帝内经》记载:暑天人体阳气充足、气血旺盛、体内经络完全打开、贴敷治骨病,少花钱,吸收更完全,治疗更彻底!

冬病夏治献爱心 买5送2,买10送5,买20送15,买30送30可为您节省2940元机会难得。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886

销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天健国药堂(大钟楼南小学南20米)